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І нформаці я для законних опі куні в про   
 

 Бесі ду за мі сцем навчання 
 

 Зві т  за результатами навчання  
 

 Заходи та рі шення щодо подальшого навчання 
 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Як мене 
інформуватимуть 
про мою дитину? 

 

І нша і нформаці я у документ і :  
І нформаці я для законних опі куні в щодо положення про оці нювання та 
оці нювання, яке орі єнтоване на розвиток учні в   



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Елементи комплексного оці нювання  
 
Учні  оці нюються комплексно. Комплексне оці нювання передбачає оці нювання як 

заг альних компетенці й (особист і сних, методолог і чних і  соці альних), так і  компетенці й 

у навчальних дисциплі нах (фахових компетенці й). У дитячому садку можуть також 

застосовуватися пі дходи, орі єнтовані  на розвиток.  

Заг альні  компетенці ї  є передумовою для подолання рі зномані тних труднощі в, а також 

запорукою тривалог о успі шног о навчання і  особист і сног о розвитку. 

o Вас, як законног о опі куна, запросять разом і з дитиною один раз на навчальний 

рі к на бесі ду за мі сцем навчання дитини. В центрі  ці єї  бесі ди стої ть 

персональний розвиток Вашої  дитини. 

o У зві т і  за результатами навчання Ви отримаєте ог ляд поточног о рі вня 

компетенці й дитини.  

o Заходи та рі шення щодо подальшог о навчання визначаються заг альною оці нкою.    

Професі йне заключення ґ рунтується на оці нках за тести та і спити, а також на 

спостереженні  і  досві ді  вчителя за результатами навчальног о процесу.   

Бесіда за 
місцем 
навчання 

 

Бесі да за мі сцем навчання  

Бесі да за мі сцем навчання - це важливий елемент  всебі чног о 

розвитку. Ї ї  проводять у пері од з жовтня по березень. Це 

обмі н мі ж учителем, учнем/ученицею і  законними опі кунами. 

Ві дпові дно до заповнюваног о в ході  бесі ди опитувальника 

обг оворюються заг альні  компетенці ї   та успі хи дитини у 

навчальних дисциплі нах. Це пог ляд на пройдений пері од і  

формулювання ці лей на майбутні й пері од оці нювання. За 

результатами бесі ди даються рекомендаці ї  щодо подальшої   

шкі льної  осві ти школяра.   

 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заходи та 
рішення щодо 
подальшого  н
авчання  

 

 

Зві т  за результатами навчання  

Наприкі нці  навчальног о року учні  та ї хні  батьки отримують зві т  про 

результати навчання, досяг нут і  протяг ом певног о пері оду оці нювання. 

Цей зві т  початкової  школи є, з одног о боку, офі ці йним пові домленням 

про результати навчання, а з і ншог о - показує рі вень заг альних 

компетенці й (Prädikaten) і  фахових компетенці й (Noten). Зві т  описує, 

наскі льки добре були досяг нут і  ві дпові дні  навчальні  ці лі  і  

компетенці ї  у зві тному році  або семестрі . Крі м тог о, зві т  показує, 

скі льки було пропускі в з поважних і  без поважних причин, а також і нші  

досяг нення. До і ндиві дуальних додаткових досяг нень серед і ншог о 

можуть належати ві дві дування урокі в рі дної  мови та культури (HSK), 

проектні  та пі дсумкові  роботи, мовні  дипломи, сертифі кати з 

і нформатики.  

У дитячому садку зві том пі дтверджується ві дві дування. Починаючи з 

першог о класу, у зві т і  буде ві дображено поточний рі вень заг альних 

компетенці й. Рі вень фахових компетенці й буде ві дображено у рі чному 

зві т і  за друг ий цикл і  у семестровому зві т і  за трет і й цикл. Для цьог о 

використовуються цифри ві д 1 до 6, а також промі жні  показники 5.5, 

4.5 тощо.   

Заходи та рі шення щодо подальшого навчання  

Заходи та рі шення щодо подальшог о навчання приймаються вчителем 

на пі дставі  заг альної  оці нки і  професі йного заключення. Це 

рі шення про корекці йні  і  спеці альні  педаг ог і чні  заходи, а також 

про змі ну рі вня класу, рі вня школи, класу і  навчальног о профі лю. 

Рі шення про подальше навчання ґ рунтуються на ког ні тивних 

зді бностях, досяг неннях у процесі  і  в результат і  навчання, 

заг альних компетенці ях та і ндиві дуальному розвитку.  

Рі шення щодо подальшог о навчання можуть зокрема включати: 

➢ Перехі д з дитячог о садка у початкову школу 

➢ Продовження навчання пі сля 6 класу  

➢ Повторення року навчання або стрибок через один клас 

➢ DaZ (ні мецька мова як друг а і ноземна) або IF 

(і нтег ративний розвиток) 

➢ Направлення на навчання у пі дг отовчий клас, у маленький 

клас або спеці алі зовану школу 

➢ … 

 

 
 
 

 
 

Звіті за 
результатами 
навчання 

 



 

  

 

Уся і нформаці я щодо оці нювання наявна на і нтернет -сайт і  кантону: 
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Положення 

Ці  рекомендаці ї  ґ рунтуються на Положенні  про оці нювання (SRSZ 613.211), Положенні  про 
застосування Положення про оці нювання та   
роздатковому матері алі  "Оці нювання на уроці , орі єнтованому на розвиток компетенці й".  
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